Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 07.08.2020 Numéro de publication: HR02-1004954081

Canton: VS

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EW BEER Sàrl, Nendaz, nouveau EW BEER Sàrl en liquidation

EW BEER Sàrl en liquidation Route de la Cible Domaine des Reines C 12 1997 Haute-Nendaz

EW BEER Sàrl, à Nendaz, CHE-488.973.145, société à responsabilité limitée (No. FOSC 208 du 28.10.2013, p.0, Publ. 1149465). Nouvelle raison sociale: EW BEER Sàrl en liquidation. La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 02.07.2020. Personne(s) et signature(s) radiée(s): Günsberg Wissler, Myriam, de Basel, à Nendaz, gérante, secrétaire, avec signature individuelle, . Inscription ou modification de personne(s): Wissler, Eric, ressortissant français, à Nendaz, associé et gérant, liquidateur, avec signature individuelle, pour 20 parts sociales de CHF 1'000.00 [précédemment: à Saint-Louis (FR), associé et président des gérants, avec signature individuelle].

Registre journalier no 3335 du 04.08.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 208, Date:

28.10.2013

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central